

美式双重标准是彻头彻尾的霸权逻辑

人民日报评论员

美国国会参议院通过所谓“2019年香港人权与民主法案”，这份颠倒黑白、混淆是非的法案，尽管戴着道貌岸然的面具，却再次暴露了毫无底线的双重标准、虚伪丑恶的霸权逻辑。

美国的双重标准由来已久，在香港问题上更是暴露无遗。他们给暴力犯罪分子贴上“民主勇士”标签，却对支持暴力的言论、肆意纵容、全盘放行，却对呼吁揭示真相、捍卫法治的正义之声，大肆封号、随意禁言。赤裸裸的双重标准，充分暴露了他们在看似高尚的幌子之下，破坏人权、践踏中国发展的险恶用心。难怪有人认为，所谓的“2019年香港人权与民主法案”，严重玷污人权与民主，应改名为“支

持香港暴力法案”。

暴力是法治社会的毒瘤，动荡是社会稳定发展的噩梦，这是全世界的共识。美国一些政客对此心知肚明，也因此准备了对待暴力的“国内版本”与“国际版本”。当美国俄勒冈州波特兰市示威升级，警方架设路障，封锁街道和桥梁，强力逮捕示威者，美国领导人甚至表示考虑参与冲突的组织定性为“恐怖组织”。当香港的暴徒疯狂打砸抢烧，美国国会众议院议长佩洛西却公开宣称：发生在香港的示威游行是“一道美丽的风景线”。本国土地上的暴力行为，严厉打击；别国领土上的暴力行为，则是风景。本国土地上的执法，是维护法治；他国领土上的执法，就是警察施暴。试问，还有比这更荒唐无耻的双重标准吗？

这种美式双重标准，背后是根深蒂固的霸权逻辑。为实现美国利益最大化，一些美国政客可以不遗余力地在世界各地挑起骚乱、发动“颜色革命”，可以毫无底线地“洗白”自己、诋毁抹黑他国。他们在全球大肆实施“棱镜计划”，却转过头来诬蔑他国“对美发动网络攻击”；他们肆意干涉别国内政，却反过来诬蔑他国“试图干涉美国选举”；他们大搞贸易保护主义，却反过来指责他国“破坏自由贸易”。肆意妄为，莫此为甚。说到底，他们的眼里“强权即真理”，仿佛世界还停留在“丛林法则”的旧时代。

美国一些政客根本不关心香港的人权与民主，不关心香港市民的利益和福祉，他们的目的只有一个，就是搞乱香港，并不惜以毁掉香港去阻遏中国发展进程。

中国人民历来坚信“邪不压正”，美国的霸权逻辑注定失灵。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务，是香港社会的最大民意和最大人权。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。在21世纪的今天，丑陋的双重标准、霸权思维，注定不得人心；企图用“人权”“民主”为幌子施压中国，注定不会得逞。

香港的前途命运必须也只能掌握在包括香港同胞在内的全体中国人民手中。美国一些政客的双重标准，不管包装得如何漂亮、表演得如何动人，都终将遭世人唾弃。

新华社北京11月21日电
载11月22日《人民日报》

国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知

新华社北京11月21日电 国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知，全文如下：

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：

经国务院批准，现将2020年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节和中秋节放假调休的具体安排通知如下。

一、元旦：2020年1月1日放假，共1天。

二、春节：1月24日至30日放假调休，共7天。1月19日（星期日）、2月1日（星期六）上班。

三、清明节：4月4日至6日放假调休，共3天。

四、劳动节：5月1日至5日放假

调休，共5天。4月26日（星期日）、5月9日（星期六）上班。

五、端午节：6月25日至27日放假调休，共3天。6月28日（星期日）上班。

六、国庆节、中秋节：10月1日至8日放假调休，共8天。9月27日（星期日）、10月10日（星期六）上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2019年11月21日

东盟防长扩大会反恐专家组联合实兵演习落下帷幕

本报讯（记者 刘晓颖 通讯员 胡尊）

11月21日上午，东盟防长扩大会反恐专家组联合实兵演习在南部战区陆军某旅综合训练场落下帷幕。中央军委委员、军委联合参谋部参谋长李作成上将和泰国皇家武装部队最高司令蓬皮帕上将出席闭幕式，并为优秀参演官兵代表颁发证书。各参演国观摩团、观察员、参演官兵及地方政府领导参加。

“联演期间，我们与各国参演官兵同训练同吃住，在作战筹划、指挥协同、实兵行动中相互学习、共同提高，彼此之间结下了深厚的友谊。”

反恐特混大队指挥员、陆军第75集团军某旅旅长杨勇告诉记者。

在12天的训练中，两级指挥部围绕标准行动程序、反恐作战重难点问题、方案计划推演等内容进行筹划研究，参演分队主要就武器装备操作使用、典型建筑物突击、装甲步兵班战斗射击等科目展开针对性训练。期间，还穿插进行了武术表演、书画展示、篝火晚会等多项文化交流活动，充分展现了中国军队开放自信的国际形象，增进了中国与参演各国之间的合作与互信。

国内5G新滤波器芯片发布

据新华社合肥11月21日电

（记者 王菲）11月21日，在北京市政府、国家发展改革委、科技部、工业和信息化部共同主办的首届“世界5G大会”上，安徽云塔电子科技有限公司正式发布其自主研发的5G NR n77频段（3.3-4.2GHz）、n78频段（3.3-3.8GHz）、n79频段（4.4-5.0GHz）三款滤波器芯片。

这是国内厂商首次正式发布的进入5G最具代表性的Sub-6GHz频段的滤波器芯片。5G波段目前主要分为

两个技术方向，分别是Sub-6GHz以及mmWave。其中Sub-6GHz就是利用6GHz以下的带宽资源来发展5G。目前国内5G的初期建设已经确认使用这一频段。

以滤波器为代表的射频前端芯片是中国一项典型的“卡脖子”技术。为备战5G产业爆发，云塔科技此次推出的n77滤波器芯片在3.3-4.2GHz，其带宽高达900MHz，远远超出了传统高通滤波器技术的适用范围。

香港各界：美国涉港法案妄图乱港制华 必将损害自身利益

据新华社香港11月21日电 对于美国会日前通过所谓“香港人权与民主法案”，香港各界表示，法案罔顾事实、颠倒是非，不顾国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，充分暴露了美国一些人搞双重标准的虚伪嘴脸以及妄图乱港制华的险恶用心，美方的错误做法必将损害其自身利益。

港区全国人大代表发表联合声明表示，美涉港法案罔顾事实、颠倒是非，公然插手香港事务，粗暴干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，对此表示强烈谴责和坚决反对。香港是中华人民共和国不可分割的一部分，香港事务是中国的内政，必须在宪法和香港基本法的框架内处理，任何外部势力不得干涉。

声明指出，五个多月来，香港持续发生的激进暴力犯罪行为使广大市民的生命和财产安全受到严重危害，营商环境遭受重创，香港的法治、秩序和繁荣受到严重破

坏。美国会却无视上述事实，通过所谓“香港人权与民主法案”，是公然罔顾香港市民根本利益，为香港反对派撑腰壮胆破坏香港。

声明认为，“一国两制”是保持香港长期繁荣稳定、市民安居乐业的最佳制度安排和保障。保持香港繁荣稳定，确保“一国两制”行稳致远符合国际社会共同利益。美方借有关法案破坏香港的国际金融、航运、贸易中心地位，必将损害包括美国在内的世界各国在港利益，绝对不得人心。

港区全国政协委员发表联合声明表示，美国会明目张胆地将干预中国内政法律化、常态化。这个以所谓“人权”“民主”为名的法案，是对香港750万市民生存权、安全权的残酷打击，是对香港回归22年来民主进步的公然漠视，“司马昭之心，路人皆知”。

声明认为，美国会完全是在使用双重标准。在平息“占领华尔街”运动中，美国警察拘捕了大批施暴的示威者，美国政客称这是“正义

的”“必要的”；但在对待此次香港事件中，美国会却不顾黑暴徒疯狂施暴的事实，将他们称为“民主斗士”，支持暴徒施暴破坏，罔顾香港广大无辜市民免于恐惧的自由。

港区中华海外联谊会理事发表联合声明表示，近日香港极端激进分子全面升级暴力，制造多起令人发指的恶性犯罪事件，致使无辜平民死亡、商铺被打砸焚毁、交通大面积中断、学校停课，广大市民的基本权利和自由受到严重损害和威胁，这是任何文明和法治社会都无法容忍的。

声明指出，在这样的严峻时刻，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，这种颠倒黑白、混淆是非的做法，是赤裸裸地与国际社会共同遵循的正义和良知为敌，充分暴露了这些人的虚伪嘴脸和企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展的险恶用心。

香港中华总商会会长蔡冠深表示，香港和美国一直保持紧密经贸合作，有不少美国企业来港经商、投资并设立地区总部。美国会通过相关法案，将严重影响两地互惠互利的合作关系，漠视“一国两制”在港成功有效落实的事实，势必影响两地交往。

香港中华厂商联合会会长吴宏斌指出，相关涉港法案只会是一把“双刃剑”，不会为香港的民主发展带来好处，更将破坏港美经贸之间互惠互利的关系。

港区省级政协委员联谊会主席郑翔玲说，香港是中国的一个城市，香港事务纯属中国内政。香港回归祖国以来，“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针得到贯彻落实，香港能管理好自己，无需外国势力的干预。美国在港有8万多名居民、1300多家企业和大量投资，美国一些势力和政客通过涉港法案以美国国内法大搞“长臂管辖”，看似伤到香港，其实也将严重损害美国自身利益。

昆明市妇幼保健院——

守初心担使命 打造区域领先的妇儿医疗保健中心

强化党建引领

凝聚起干事创业的磅礴力量

昆明市妇幼保健院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神和党中央、各级党委关于加强公立医院党的建设工作的实施意见，在昆明市卫生健康委党委的领导下，以“两学一做”教育和党支部规范化建设为主线，围绕妇幼保健事业建设发展，扎实开展好思想建设、组织建设、作风建设和医院文化建设，保证了妇幼健康事业沿着正确方向健康发展。

该院认真履行管党治党责任，不断加强党委班子和干部队伍建设。坚决落实党委要管党、从严治党要求，自觉肩负起全面从严治党主体责任，把思想从严、管党从严、作风从严贯穿到各项工作中，医院党委“一班人”增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，研究落实抓好党建、党风廉政工作，全面加强公立医院改革发展工作。以党建促业务，保障妇幼健康事业健康快速发展。

严格落实基层党建工作责任制，认真落实党委书记“第一责任”和“六个一”党建责任，重新对班子成员抓党建职责、任务、考核标准进行了规范，明确了党委班子成员的具体责任；党委书记与支部书记逐级签订了目标责任书，形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、



班子成员齐抓共管的工作格局。

严格推行“一岗双责”，狠抓作风建设。昆明市妇幼保健院扎实推进党风廉政建设各项工作，将党风廉政建设、作风建设和医院工作结合起来，同部署、同落实、同检查、同考核。扎实推进监督管理措施的落实，同100多家药品、医疗器械、医用耗材供应商、建筑修缮等相关企业签订“拒绝商业贿赂、诚信经营往来”承诺书和“医药产品廉洁购销合同”承诺书。近年来，医院医德医风进一步加强，群众满意度不断提升，连续三届保持省级文明单位荣誉。

通过党建引领，凝聚起干事创业的磅礴力量。如今，医院拥有“昆明市妇科疾病防治研究科技创新团队”，获批高危孕产管理、宫颈疾病诊疗、儿童早期发展、孕产妇遗传病筛查与诊断、生殖医学等17个市级医疗卫生技术中心。被中国妇幼保健协会评选为全国为数不多的“旗舰级、特优等”母婴康复机构。成为国家级儿童早期发展示范基地、国家级母婴安全优质服务

单位，被中国妇幼保健协会确定为妇幼保健学科体系建设示范单位、儿童眼保健专科标准化建设示范单位、出生缺陷防控耳聋基因检测示范基地、“旗舰级特优等”产后母婴康复机构；获批中国计生协确定的全国首批、云南省唯一的“优生优育指导中心”建设项目。

昆明市妇幼保健院按照新时代党的建设总要求，以党建促发展，按照昆明“打造中国健康之城”的总目标，加快推进医院改革发展，努力实现妇女儿童健康发展目标和控制指标。全面实施后，在有限的5.7亩业务用地上，全院不忘初心、牢记使命，全力保障妇女儿童健康。2018年，全院诊疗服务总量82.5万人次，出院1.9万人次，住院手术1.4万台次；分娩8439人，居昆明地区各大医院首位，抢救危急孕产妇296人，接收外院转诊危重病335人次，同比增加41%。

不忘初心 增强抓好主题教育的责任感、使命感

“全院各党支部和广大党员干部要深入学习领会习近平总书记

重要讲话精神，自觉把思想和行动上统一到上级党委的重大决策部署上来，紧密结合实际，以高度的政治责任感、良好的精神状态、求真务实的工作作风，积极投身主题教育中来。”第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，昆明市妇幼保健院党委按照中央、省委、昆明市卫生健康委的统一部署，紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求，进一步统一了思想主题教育的责任感、使命感。

昆明市妇幼保健院提出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，就是要带领全院广大党员干部坚持“以人民健康为中心”，立足岗位，加快名医、名科、名院建设，践行实现医疗技术好、服务水平好、职工生活好的责任担当，加快建设综合实力强、学科优势显、医疗技术优、有重大影响力的三级甲等妇幼保健院。

“我们的根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领干部职工推动医院高质量发展。”昆明市妇幼保健院相关负责人说，深入推进解放思想，确保理论学习有收获；深入锤

炼坚强党性，确保思想政治受洗礼；深入涵养政治生态，确保清正廉洁作表率。

担当使命 建立昆滇妇幼医疗保健专科医联体

一花独放不是春，百花齐放春满园。

作为云南省妇幼健康行业的排头兵，昆明市妇幼保健院在加快自身改革发展的同时，为了让云南省更多基层地区，尤其是边远地区妇女儿童享受优质医疗资源，勇敢担当起昆滇妇幼医疗保健专科医联体建设，把严谨的科学态度、精湛的医疗水平、医者仁心的大爱情怀，覆盖到更宽更广的区域。通过不懈努力，解决了云南边远地区群众看病难问题，节约就诊往返费用，减轻了群众就医负担，增进了幸福感。

该院积极推动区域协作、分级诊疗，牵头建立昆滇妇幼医疗保健专科医联体，与昆明地区及省内121家医疗保健机构签订战略合作协议，开展检测诊断、转诊会诊、学科建设、人才培养，建立专家工作站，推广适宜技术与规范化诊治，促进协同发展，实现便民惠民。为促进全省妇幼医疗机构医

学检验技术的提升，使全省妇女儿童能够就近、快速、高水平的集约化医疗服务，昆明市妇幼保健院创新方式方法，完善运营机制，建设绿色通道。于2016年成立的昆明市妇幼保健院医联体，至2019年已有100多家各级妇幼医疗机构成为协作医院。目前，已在协作单位建设生殖健康与不孕不育专家工作站12家，2家医院参与建设病理检验中心，1家医院参与建设远程影像中心，1家医院正在建设儿童康复中心。

昆明市妇幼保健院与丽江市永胜县妇幼保健院通过医联体平台，实现了医学影像跨地域、跨机构信息共享，通过网络平台为该医院阅片1637张，其中普通X线检查624张、乳腺钼靶检查1013张，让基层群众享受便捷、优质的服务。同时，组建全省儿童康复诊疗情况实际，组建起由昆明市妇幼保健院儿童保健部主任谢露牵头的儿童康复专科建设联盟，并与西双版纳傣族自治州妇幼保健院达成帮扶协议，针对该院儿科业务工作情况给予帮扶，保障当地儿童健康。同时，特邀北京大学人民医院眼科中心副主任、博士生导师王乐今教授共建“儿童眼病筛查防治中心”专家工作站，依托专家工作站，借助国内优质医疗资源和专家优势，建成区域领先的特色重点专科，推动实施0-6岁儿童眼保健相关项目及科研学术工作，并以昆明当起昆滇妇幼医疗保健专科医联体建设，把严谨的科学态度、精湛的医疗水平、医者仁心的大爱情怀，覆盖到更宽更广的区域。通过不懈努力，解决了云南边远地区群众看病难问题，节约就诊往返费用，减轻了群众就医负担，增进了幸福感。

该院积极推动区域协作、分级诊疗，牵头建立昆滇妇幼医疗保健专科医联体，与昆明地区及省内121家医疗保健机构签订战略合作协议，开展检测诊断、转诊会诊、学科建设、人才培养，建立专家工作站，推广适宜技术与规范化诊治，促进协同发展，实现便民惠民。为促进全省妇幼医疗机构医

两年来，昆明市妇幼保健院的医生护士们踏遍云岭大地的山山水水，送去优质的资源和先进的技术。医院先后接待参观交流82家医院500余人次、专业培训授课90家271场、绿色转诊114人次、专业对口协作（专家带教查房、手术指导、坐诊等）82家155次343人次、接收进修学习118家396人次，医院所办学术培训及继续教育学习班免费接收442人次，这些举措为基层专业技术团队的建设发挥了积极作用。 浦美玲

